

Żórawina, dnia 14.07.2014 r.

UG-IT-271/9/2014

Wykonawcy wszyscy

Informujemy, że wpłynęły zapytania odnośnie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
"Przebudowa ul. Urzędniczej w Żórawinie" – nr ogłoszenia 142729 z dnia 02.07.2014 r.
Przekazujemy treści zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Czy przedmiotem inwestycji jest etap I czy etap I i etap II ?

Odpowiedź:

Przedmiotem inwestycji jest etap I. Szczegółowy zakres robót etapu I jest zawarty w opisie technicznym.

Pytanie 2

Przyjęto do przebudowy (przełożenia) 40% chodnika z lewej i prawej strony do ul. Bankowej (Etap I). Co z pozostałym chodnikiem do ul. Bankowej? Chodnik z prawej strony podniesie się o około 10 cm (zmiana spadku z daszkowego na jednostronny) więc czy nie należałoby przebrukować 100% chodnika z prawej strony?

Z jakiego materiału ma być wykonana nawierzchnia chodnika z prawej strony (materiał rozbiórkowy betonowy nie nadaje się do ponownego wbudowania).

Odpowiedź:

Szczegóły zawarte są w opisie technicznym. Należy wykonać chodnik po prawej stronie z kostki betonowej 6 cm, zjazdy z kostki betonowej grubości 8 cm.

Na odcinku od al. Niepodległości do ul. Bankowej należy pozostawić przekrój konstrukcyjny nawierzchni jezdni daszkowy, a w dalszej części jednostronny.

Pytanie 3

Z jakiego materiału mają być wykonane chodniki? Są rozbieżności między projektem, opisem technicznym a przedmiarem.

Odpowiedź:

Po prawej stronie jak w odpowiedzi nr 2. Po lewej stronie przełożenie w 40% istniejącego chodnika granitowego, brakujący odcinek do ul. Bankowej z lewej strony z kostki granitowej.

Pytanie 4

Proszę o wskazanie na planie sytuacyjnym z jakiej nawierzchni należy wykonać chodnik?

Odpowiedź:

Jak w punkcie 2 i 3.

T-G

Pytanie 5

Co z chodnikiem z prawej i lewej strony od ulicy Bankowej do końca zadania?

- czy będzie przebudowywany to proszę o wskazanie w przedmiarze robót, które pozycje dotyczą przebudowy.
- Jak nie będzie przebudowywany to istniejący chodnik po prawej stronie będzie niżej od przebudowanej nawierzchni (zmiana spadku daszkowego na jednostronny podniesie prawą krawędź jezdni o około 10 cm)

Odpowiedź:

- Chodnik po lewej stronie od ulicy Bankowej do końca opracowania będzie wykonany w późniejszym terminie w etapie II

Chodnik po prawej stronie z kostki betonowej grubości 6 cm, zjazdy kostka betonowa grubości 8 cm.

- Na odcinku od Al.Niepodległości do Bankowej należy pozostawić przekrój konstrukcyjny nawierzchni daszkowy, a w dalszej części jednostronny.

Pytanie 6

Istniejąca nawierzchnia drogi na całej długości nie ma 5,0 m szerokości. Jaka konstrukcja podbudowy przewidziana jest na poszerzeniach?

Odpowiedź:

Konstrukcja jezdni jest podana w opisie technicznym.

Pytanie 7

Proszę o wyjaśnienie ilości w przedmiarze w poz. 25d.4 i poz. 26d.4

Odpowiedź:

Podstawą wyliczenia oferty jest projekt. Przedmiar stanowi jedynie charakter orientacyjny. Należy dokonać własnych obliczeń.

Pytanie 8

W przypadku niezyskania parametrów nośności na podbudowie 120 Mpa Wykonawca będzie mógł ubiegać się o roboty dodatkowe związane z wymianą gruntu czy ma skalkulować ryzyko wymiany gruntu w cenie ryczałtowej?

Odpowiedź:

W opisie technicznym jest informacja o podłożu G-1. W przypadku stwierdzenia lokalnej zmiany nośności podłoża gruntowego zostanie sporządzony protokół konieczności, który po pozytywnej opinii inspektora nadzoru i zatwierdzeniu przez władze gminy stanowił będzie podstawę do dodatkowego wynagrodzenia.

z up. Wójta Gminy Zalesie
Zastępca Wójta Gminy
mgr inż. Tomasz Graczyk